Fliggvények

Mi a kiilonbség a képlet és a fiiggvény kozott?

A legegyszer(ibb megkozelités szerint a képletet mi taldljuk ki, a figgvény pedig be van
programozva az Excelbe.

Ennél szakszerlbben pedig: a képlet bizonyos celldk tartalmdaval végez miiveleteket, a
fliggvénynek pedig van neve, argumentumai és visszatérési értéke.

Példaul a =(C2+B1)/D3 egy képlet, az =DARABTELI(A2:B6;>5) pedig fliggvény.

Mi az az argumentum?

Hivatalosan fliggetlen valtozd, ami azt jelenti, hogy a megvaltozdsdval egy masik adat is
valdszinlleg meg fog valtozni. Szemléletesen azt mondhatnam, hogy az Excelben afféle
kiegészit6 informacid, amire sziikség van a helyes eredményhez.

Példaul a DARABTELI keres6fliggvény argumentumai, hogy hol keresiink, és hogy mit
keresiink.

Hany argumentuma lehet egy fiiggvénynek?

Ez nincs megszabva, van olyan, amelyiknek egy sincs: =MA(), van amelyiknek egy van:
=SZUM(A1:A2), van amelyiknek kett6 van: =DARABTELI(A1:A7;”fid”), van amelyiknek harom:
=HA(A1>A2;”Nagyobb”;"Kisebb”).

Mint a példakon lathatod, az argumentumokat kerek zardjelbe tesszik, és pontosvesszGvel
valasztjuk el egymastol.

Mi az a visszatérési érték?

Egy fliggvény megkapja argumentumként a bemend adatokat (példaul, hogy melyik
tartomany atlagat kell kiszdamolni), elvégzi a beprogramozott mliveletet (kiszamolja az
atlagot), és visszatérési értékként adja a végeredményt, ami az el6bb kiszamolt atlag.
Természetesen a visszatérési érték nemcsak egy szam lehet, hanem egy datum, vagy
valamilyen szbveg kiirasa, vagy egy igaz/hamis érték, vagy barmi mas. Réviden fogalmazva a
figgvény mikodésének a végeredménye. (A =MA() fliggvény visszatérési értéke a mai datum,
ezt irja ki abba a celldba, az enter utan, amelyikbe beirtad.)

Mik a leggyakoribb fliggvények?

Nagyon sok van, az altaldnos iskolaban tanuljuk a SZUM, az ATLAG, VELETLEN.KOZOTT, a
DARAB, a DARABTELI, a MAX és a MIN, és a HA flggvényeket. Ezen kivil fontosak még az
INDEX, a HOL.VAN, a VKERES, és az FKERES fuiggvények.

Mit kell tudni a fliiggvényekrol?
Azt, hogy mire vald, mi a neve, milyen argumentumokat var, és hogy mi a visszatérési értéke.

Mi az az egymasba agyazas?

A flggvényeket Ggy is haszndlhatjuk, hogy az egyik flggvény bemend adatat egy masik
fliggvény adja meg. llyen az, ha olyan fliggvényt szeretnénk irni, ami megemeli azoknak a
dolgozdknak a fizetését 10%-al, akik az atlag alatt keresnek. Azt pedig hogy mi az atlag, egy
masik figgvény fogja kiszamitani. Egy ilyen feladat logikaja, hogy =HA(fizetés<atlag, amit az
ATLAG fuggvény szamol ki, akkor IGAZ esetén megszorozza 1,1-el a fizetést, ami a 10%
emelés; HAMIS esetén megszorozza 1-el, aminek eredményeként valtozatlan marad.)
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